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Der Winter steht vor der Tür und bringt nicht nur eine festliche At-
mosphäre in Ihre Häuser, sondern läutet auch die Hauptsaison für 
die Gastronomie ein. Während das Jahr auf die Zielgerade einbiegt 
und das Jahresendgeschäft in vollem Gange ist, versammeln sich 
Menschen, um sich an traditionellen Köstlichkeiten und Getränken 
zu erfreuen. Besonders auf den Weihnachtsmärkten wird  
Glühwein zu einem wahren Klassiker, der nicht nur die Hände 
wärmt, sondern auch das Herz.

Unser Besuch im Weinanbaugebiet Ahr im Spätsommer zeigt deut-
lich, wie tiefgreifend die Folgen der Flutkatastrophe noch immer 
sind. Die VDP Weingüter Meyer-Näkel und Bertram Baltes stehen 
exemplarisch für die Herausforderungen und den unermüdlichen 
Einsatz der Winzer in dieser Region. Trotz der massiven Schäden 
arbeiten sie daran, ihre Traditionen und Qualitäten zu bewahren 
und ihre Weine weiterhin auf höchstem Niveau anzubieten.

In der aktuellen Saison lohnt es sich auch einen Blick auf unse-
re Neuheiten zu werfen. Wie zum Beispiel die Portweine von 
Niepoort. Winzer-Mastermind Dirk Niepoort, bekannt für seinen 
hohen Qualitätsanspruch und seine immerwährende Bereitschaft 
für Innovationen, bringt frische Akzente in die Welt des Portweins 
und ist ein Highlight für anspruchsvolle Gaumen.

Zum Jahreswechsel darf guter Schaumwein nicht fehlen. Ein exzel-
lenter Schaumwein wie der Champagner aus dem Hause Drappier 

verleiht jedem feierlichen Anlass den perfekten Glanz. Der  
Drappier Champagner, bekannt für seine Eleganz und Komplexi-
tät, ist der ideale Begleiter, um das alte Jahr stilvoll zu verabschie-
den und das neue Jahr zu begrüßen.

Zu den Festtagen sind auch bewährte Klassiker wie Grappa von 
Nonino oder ein Bordeaux aus St. Emilion bei den Gästen gefragt. 
Der Grappa von Nonino mit seiner außergewöhnlichen Feinheit 
und Intensität bietet einen luxuriösen Abschluss eines Festmahls. 
Ein Bordeaux aus St. Emilion, der für seine vollmundigen und 
tiefgründigen Aromen geschätzt wird, ist der perfekte Speisenbe-
gleiter zu Ihren Festtagsmenüs.

Zusammengefasst vereinen sich in der Winterzeit, den Weih-
nachtsmärkten und dem Jahresendgeschäft Traditionen und 
Innovationen. Während Glühwein und die festlichen Klassiker 
den Winter zu einer besonderen Zeit machen, sind die aktuellen 
Weinentwicklungen und Neuheiten eine willkommene Ergänzung. 
Lassen Sie sich von den Angeboten der Saison inspirieren und 
genießen Sie die festliche Zeit mit erlesenen Getränken.

Wir wünschen Ihnen allen einen erfolgreichen Jahresendspurt. 

Ihr Niels Bachmeier und das gesamte  
Team der Wine&Bar Abteilung bei BOS FOOD.
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Dreissigacker
Hofmann
Karl May
Schätzel
Wittmann
Bettenheimer
Dr. Köhler
Klaus Peter Keller
Peth Wetz 

PFALZ
Andres
Kranz
Leiner
Lukas Krauß
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Anciens Temps
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Abbé Rous

RHONE
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Elvio Cogno
Bruno Giacosa
Pedemontis
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Liebe Kunden
	 und Kundinnen

In unserem umfassenden Sortiment  
finden Sie auch Weine aus ...

GESAMTVERZEICHNIS UNSERER GEFÜHRTEN WEINGÜTEREDITORIAL

Die Logistikpauschale für unseren Standardversand beträgt nun 6,50 €*. Ab einem Bestellwert von 300 €* entfällt diese Pauschale. *exkl. MwSt.

Alle Preise verstehen sich in Euro netto zzgl. der jeweils gültigen Mehrwertsteuer. Abbildungen ähnlich. Irrtümer und Änderungen vorbehalten!
Alle Angebote gelten nur solange der Vorrat reicht und sind nicht mit anderen Rabattierungen kombinierbar!

Allergene, Nährwerte, Zusatzstoffe und Hinweise erhalten Sie unter www.bosfood.de

BOS FOOD GmbH | Grünstr. 24 c | 40667 Meerbusch | Tel: 02132-139-0 |  
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Aus den Ländern Ungarn, Kalifornien, Südafrika, Australien, Chile, Argentinien und Neuseeland haben wir noch viele weitere tolle Weine.

…und viele mehr 
von verschiedenen 
Weingüt ern aus 

Frankreich

... und viele weit ere 
Chât eaux aus  

Bordeaux

…und viele mehr 
von verschiedenen 
Weingüt ern aus 

Italien

…und viele mehr 
von verschiedenen 
Weingüt ern aus 

Spanien & Port ugal

Für Preise und Logistikpauschalen melden Sie sich bitte im Onlineshop mit Ihren Daten an. 
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Im Spätsommer 2024, kurz vor Beginn der Lese, besuchten wir 
mit dem Wine&Bar Team das renommierte VDP Weingut Mey-
er-Näkel an der Ahr. Ziel unseres Besuchs war, einen Einblick in 
die aktuelle Arbeit dieses Familienbetriebs zu gewinnen und die 
Auswirkungen der Flutkatastrophe von 2021 sowie die Heraus-
forderungen des aktuellen Weinjahrgangs zu erkunden. Wir ver-
brachten einen herrlichen Tag mit den Winzerschwestern Meike 
& Dörte Näkel. Die beiden begrüßten uns herzlichst an der wie-
der aufgebauten Produktionshalle, in der aktuell das Weingut 
untergebracht ist. In einem improvisierten Verkostungsraum 
berichteten uns die beiden Schwestern eindrücklich von der Ge-
schichte ihres Weinguts und ihrer Familie, die geprägt ist von 
einer tiefen Leidenschaft für den Weinbau und einem unerschüt-
terlichen Engagement für Qualität und Nachhaltigkeit.

Das Weingut Meyer-Näkel hat sich seit seiner Gründung in den 
1950er Jahren zu einem der führenden Weingüter an der Ahr ent-
wickelt. Das Weingut bewirtschaftet heute ca. 20 ha Rebfläche und 
ist seit 1994 Mitglied im Verband Deutscher Prädikatsweingüter, 
kurz VDP. Die Region Ahr, bekannt für ihre einzigartigen Weinlagen, 
bietet ideale Bedingungen für den Anbau von Spätburgunder, der 
hier besonders zur Geltung kommt. Die Weinlagen des Weinguts 
erstrecken sich entlang der Steilhänge der Ahr und bieten eine Viel-
zahl von Böden und Mikroklimazonen.

Die Flutkatastrophe im Sommer 2021 hatte verheerende Auswir-
kungen auf viele Weingüter in der Region, einschließlich Meyer-
Näkel. Die Überschwemmung zerstörte sowohl große Teile des 

BOSFOOD BEI MEYER-NÄKEL IM AHRTALBOSFOOD BEI MEYER-NÄKEL IM AHRTAL

Neuanfang
elterlichen Weinguts im Ortskern von Dernau, als auch die damals 
neu geschaffene Produktionshalle am Ufer der Ahr. Darüber hin-
aus wurde mit der Flut fast der komplette Wein-Jahrgang 2020 ver-
nichtet. Dennoch hat das Weingut unter der Leitung von Meike und 
Dörte Näkel bemerkenswerte Resilienz gezeigt. Die Schwestern 
setzten alles daran, die Tradition ihrer Winzerfamilie fortzuführen. 
Ihre Entschlossenheit und ihr Engagement für ihre Arbeit sind be-
wundernswert und spiegeln sich in der Qualität der Weine wider, 
die auch unter den schwierigen Bedingungen des aktuellen Jahr-
gangs 2023 hervorstechen. 

Die beiden berichteten uns mit leuchtenden Augen von ihrem Her-
zensprojekt, dem Neubau eines Weinguts in höheren Lagen von 
Dernau, um die Geschichte ihrer Winzerfamilie fortzuführen. 

Meike präsentierte uns die aktuelle Kollektion ihrer Weine. Wir 
verkosteten mit ihr weiße Burgunder, Riesling, Blanc de Noir und 
Spätburgunder aus verschiedenen Lagen. Die Kollektion wusste zu 
beeindrucken. Das Team war sich schnell einig, was neu ins Sorti-
ment aufgenommen werden soll.

Dörte erläuterte uns die Besonderheiten der Weinlagen an der Ahr. 
Sie haben eine einzigartige geologischen Beschaffenheit und ver-
fügen über ein besonderes Mikroklima, welches den Anbau von 
Wein begünstigt. Die Steilhänge bieten eine exzellente Belüftung 
und eine besondere Wärme, die für die Reifung von Rotweintrau-
ben ideal ist. Zu den renommierten Lagen des Weinguts gehören 
der "Trotzenberg" in Marienthal und der "Pfarrwingert" in Dernau, 

VDP Ortswein wie er 
besser kaum sein kann. 
Heu, Kamille und Nuss 

fliegen direkt in die Nase. 
Ein buttriger Wein mit or-

dentlich Schmelz und geschliffener 
Säure. Trinkfluss garantiert. 

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2023 AHRWEILER  
WEISSBURGUNDER
Weißwein, trocken, 12,5 % vol.
67038 - 750 ml - 17,30 €

YVONNE HOFFMANN

CHAMPAGNER-LIEBHABERIN  
UND BOSIANERIN SEIT 2018

Marius Pulitano lässt sich während der Weinprobe von Winzerin Dörte 
Näkel die verschiedenen Lagen im Ahrtal erläutern.

UNSER NEUES 
CHAMPAGNER

T-SHIRT

https://www.bosfood.de/suche/67038
https://www.bosfood.de/merch.html
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die für ihre hervorragenden Bedingungen für große Gewächse be-
kannt sind. 

Kurzerhand fuhren wir mit Dörte und Meike hoch in die Weinlagen, 
um uns selbst ein Bild machen zu können. Bei diesem Blick in die 
Steilhänge des Ahrtals kann man gut verstehen, was sie bewegt, die 
Geschichte ihrer Familie an diesem besonderen Ort fortzuführen.

Wir sind kurz vor Lesebeginn und Meike berichtet, in den Reben 
stehend, welche besondere Herausforderung der Jahrgang 2024 
gestellt hat. Der Betrieb befindet sich aktuell in der Umstellung zu 
biologischen Anbau. Die extremen Wetterbedingungen des Früh-
jahrs, die nachfolgenden Trockenperioden und die strengen Vor-
gaben des Bioanbaus, speziell beim Pflanzenschutz, haben die Ar-
beit im Weinberg erheblich erschwert. Dennoch hat das Team von 
Meyer-Näkel große Anstrengungen unternommen, um die Qualität 
der Trauben zu sichern. 

Unser Besuch beim Weingut Meyer-Näkel in diesem Spätsommer 
war eine eindrucksvolle Erfahrung, die nicht nur die Geschichte 
und die Herausforderungen des Weinguts beleuchtet hat, sondern 
auch die unermüdliche Hingabe und Leidenschaft der Familie Näkel 
für den Weinbau deutlich gemacht hat. Trotz der widrigen Umstän-
de haben sie die Qualität ihrer Weine aufrechterhalten und sich als 
Vorreiter in der nachhaltigen Weinproduktion positioniert.

<ldsfjbga<öisuhfaösuhfdöasuhföasi
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Während der Weinprobe lassen 
sich Yvonne Hoffmann und Niels 
Bachmaier von Meike Näkel für die 
kommende Saison inspireren.

Yvonne Hoffmann, die 
Schwestern Dörte und 
Meike Näkel vom Weingut 
Meyer-Näkel, Julia Acker, 
Niels Bachmaier und Marius 
Pulitano.

Die Geschichte des Weinguts ist ebenso interessant wie die 
vielfältigen Weine, die das kleine Anbaugebiet hervorbringt.

Meike Näkel nimmt sich die Zeit und führt uns durch die Weinberge mit den Reb-
stöcken des Weinguts.

BOSFOOD BEI MEYER-NÄKEL IM AHRTALBOSFOOD BEI MEYER-NÄKEL IM AHRTAL

Geprägt durch die Aromatik 
schwarzer Kirschen, wilder Brom-
beeren, reifer Himbeeren. Die 
intensive Frucht wird von würzigen 
Komponenten, zarten Röstaromen 
und Veilchen unterstrichen. 

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2022 PFARRWINGERT GG
Spätburgunder, trocken, 13,0 % vol.
66786 - 750 ml - 72,30 €

Die Illusion wird zu 100 %  
aus Spätburgunder-
trauben aus den besten 

Lagen der Ahr gekeltert! 
Ein Blanc de Noir, wie er 

nicht besser gemacht sein könnte. 
Er bringt alles mit, was sich Wein-
liebhaber wünschen. Viel Mineralik 
und Grip am Gaumen und gleich-
zeitig zarte Aromen in der Nase, 
die an frische Birnen und rote Bee-
ren erinnern. Die Frauen haben es 
mal wieder super hinbekommen. 

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2022 ILLUSION
Spätburgunder, trocken, 12,5 % vol.
63845 - 750 ml - 14,50 €

JULIA ACKER

GRANDIOSE GENIESSERIN UND 
GESCHÄTZTE BOSIANERIN SEIT 2012

NOCH MEHR 
INFOS ZU 

MEYER-NÄKEL 
UNTER  

BOSFOOD.DE

https://www.bosfood.de/meyern%C3%A4kel.html
https://www.bosfood.de/suche/66786
https://www.bosfood.de/suche/63845
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Die Cuvée - aus Spätburgunder, Dornfelder 
und Frühburgunder - ist zu einem harmoni-
schen, fruchtigen Rotwein mit runden Tanninen 
zusammengestellt. In der Nase als auch am 
Gaumen dominieren Pflaume, Heidelbeere 
und Brombeere in Kombination mit Gewürzen 
wie Nelke, Zimt, Lorbeer und mit einem Hauch 
Zartbitterschokolade. 

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2021 "US DE LA MENG" 
Rotweincuvee, trocken, 12,5 % vol.
63846 - 750 ml - 12,50 €

In der Nase als auch am Gaumen ist dieser 
Wein von einer intensiven Fruchtaromatik 
geprägt: Kirschen, Walderdbeeren, Heidel-
beeren, Veilchen, Schokolade und Vanille 
gehen einher mit einer filigranen, dezenten 
Gerbstoffstruktur.

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2022 GRAUWACKE AHRWEILER
Spätburgunder, trocken, 13 % vol.
66785 - 750 ml - 16,60 €

Alte Rebstöcke, sorgfältige Weinbergsarbeit, konsequente 
Ertragsreduzierung und eine schonende Handlese prägen 
diesen Frühburgunder, der in gebrauchten Barriquefäs-
sern für 12 Monate gereift und ausgebaut wird. In der 
Nase ist dieser jugendliche, aber auch traditionelle Wein 
geprägt durch ein Zusammenspiel von intensiven dunklen 
Waldbeeren, mit etwas Kirsche und ein wenig Erdbeere. 
Dezente Holunder- und würzige Wacholderaromen lassen 
sich nicht nur in der Nase, sondern auch am Gaumen 
wiederfinden. Ein stoffiger Wein mit runden Tanninen und 
guter Tiefe.

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2022 FRÜHBURGUNDER 
Frühburgunder, trocken, 13 % vol.
66788 - 750 ml - 21,95 €

Dieser Wein ist stark durch die Mineralität des 
Schiefers geprägt. In ihm zeigt sich besonders 
typisch der Charakter eines auf diesem Terroir 

gewachsenen Spätburgunders. Im Vordergrund 
steht in der Nase eine intensive Frucht von 

Brombeere, Blaubeere, roter Johannisbeere 
und dunkler Kirsche, im Hintergrund dezente 

florale Nuancen und Röstaromen. Am Gaumen 
wird dies durch einen langen Abgang mit ele-

ganten Tanninen fortgeführt.

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2021 BLAUSCHIEFER
Dernauer Spätburgunder, trocken, 13 % vol.

63851 - 750 ml - 23,80 €

In der Nase ist dieser jugendliche, aber auch 
traditionelle Wein geprägt durch ein Zusam-
menspiel von intensiven dunklen Waldbeeren, 
etwas Kirsche und ein wenig Erdbeere. Dezente 
Holunder- und würzige Wacholderaromen 
lassen sich nicht nur in der Nase, sondern auch 
am Gaumen wiederfinden. Ein stoffiger Wein 
mit runden Tanninen und guter Tiefe.

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2021 FRÜHBURGUNDER
Frühburgunder, trocken, 13 % vol.
63849 - 750 ml - 19,90 €

Der Wein hat eine rubin-
rote Farbe mit violetten 
Reflexen im Glas. Der Duft 
beschreibt sich am besten 
mit Süßkirsche und Cassis. 
Der Geschmack ist fruchtig, 
frisch und mit einer sehr 
schönen verspielten Länge 
im Abgang.

AHRTAL | DEUTSCHLAND

BERTRAM-BALTES

2022 HANDWERK
Spätburgunder, Rotwein, 
trocken, 11 % vol.
66953 - 750 ml - 14,95 €

Rubinrot mit blauvioletten Reflexen. 
Intensive Aromen von reifen Kirschen und 
etwas Schwarzer Johannisbeere, dezen-
te vegetative sowie Barrique-Töne sind 
ebenfalls zu finden. Ein runder, langer und 
intensiver Wein, von dem man nicht genug 
bekommen kann!

AHRTAL | DEUTSCHLAND

BERTRAM-BALTES

2022 TROTZENBERG, BIO
Rotwein, trocken, 11,5 % vol.
66955 - 750 ml - 57,50 €

Dieser Sekt ist ein reinsorti-
ger, weiß gekelteter Spät-
burgunder. Intensives, sehr 
frisches Bukett von roten 
Beeren mit einem Hauch von 
Minze. Feinste, gut einge-
bundene Perlage. Ein sehr 
eleganter Schaumwein mit 
perfekter Balance.

AHRTAL | DEUTSCHLAND

BERTRAM-BALTES

2019 BLANC DE NOIR
Spätburgunder, Sekt brut 
nature, 11,5 % vol.
66952 - 750 ml - 23,90 €

Im Duft findet man reife 
Süßkirschen und ein Hauch 
von Brombeeren und Vanil-
le. Hervorragend einge-
baute Eichenholztöne, die 
diesen Wein noch runder 
werden lassen. Ein unfass-
bar ausdrucksstarker Wein 
mit langem Nachhall.

AHRTAL | DEUTSCHLAND

BERTRAM-BALTES

2022 DERNAUER
Spätburgunder, Rotwein, 
trocken, 11,5 % vol.
66954 - 750 ml - 23,90 €

Ein elegantes Zusammenspiel von reifen 
Kirschen, verschiedenen Beerenfrüchten, 

sowie dezent unterstreichenden würzigen 
Noten von Wacholder und Veilchen. Ein 
weicher Wein mit runden Tanninen und 
guter Substanz, der Klassiker eines Ahr-

Burgunders schlechthin. 
AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2022 SPÄTBURGUNDER
Spätburgunder trocken, 13 % vol.

66787 - 750 ml - 15,90 €

Komplexer Wein mit erdig-kräutrigen und ausgeprägt 
fruchtigen Aromen. Dunkle und rote Beeren, ein wenig 
Kirsche, Pfeffer und Malz setzen sich mit einer feinen 
Säure und deutlicher Mineralität zu einem stoffigen 
Wein zusammen. Ein Spätburgunder mit feinen Tanni-
nen, guter Substanz, Nachhaltigkeit am Gaumen und 
saftig mineralischem Abgang.

AHRTAL | DEUTSCHLAND

MEYER-NÄKEL

2022 SONNENBERG GG
Spätburgunder, Rotwein, trocken, 13 % vol.
67039  - 750 ml - 53,90 €

Natürlich

Julia Bertram und Benny Baltes sind schon lange ein Paar und bil-
deten jahrelang auf dem Weingut der Stadt Klingenberg (später 
Weingut Benedikt Baltes) ein Dream-Team. Nun haben sie sich ent-
schlossen, zurück in ihre Heimat an die Ahr zu gehen und sich ganz 
auf das elterliche Weingut von Julia zu konzentrieren. Der Spagat 
zwischen Franken und der Ahr war dann doch zu groß. Nun werden 
sie in den extremen Steillagen rund um Dernau ihre Vorstellungen 
vom biologischem Weinbau im Weingut Bertram-Baltes umset-
zen. Gleich im ersten Jahr wurde umgestellt. Ziel ist die biodynami-
sche Zertifizierung; und beider Traum ist auch hier eine Permakul-
tur mit Schafen im Weinberg verwirklichen zu können. Das Weingut 
verfügt über einige der besten Lagen an der Ahr und Benny zaubert 
daraus sehr feine Pinot mit Tiefgang, immer ausgewogen, nie laut, 
aber immer voller Ausdruck und Trinkfreude.

MEHR BERTRAM-BALTES UNTER BOSFOOD.DEMEHR MEYER-NÄKEL UNTER BOSFOOD.DE

DE-ÖKO-001

https://www.bosfood.de/suche/63849
https://www.bosfood.de/suche/63851
https://www.bosfood.de/suche/66788
https://www.bosfood.de/suche/67039
https://www.bosfood.de/suche/66785
https://www.bosfood.de/suche/63846
https://www.bosfood.de/suche/66787
https://www.bosfood.de/suche/66953
https://www.bosfood.de/suche/66954
https://www.bosfood.de/suche/66955
https://www.bosfood.de/suche/66952
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NOCH MEHR CHAMPAGNER & SCHAUMWEINE AUF BOSFOOD.DE MEHR AUF BOSFOOD.DE

Genießen mit:

CORAVIN WINE ACCESS SYS-
TEM - "SPARKLING" STOPPERS 
Stopfen, inklusive 2  
Weinflaschenhüllen
65621 - 2 Stk. - 61,70 €

CORAVIN WINE ACCESS  
SYSTEM - "SPARKLING" 

"Sparkling" Kapseln,  
mit Kohlensäure (CO²)
65609 - 6 Stk. - 34,50 €

Das Coravin Sparkling Schaum-
wein-Konservierungssystem 
bewahrt den knackigen Ge-
schmack und das Prickeln Ihrer 
Lieblingsschaumweine bis zu 
4 Wochen lang und garantiert, 
dass das letzte Glas genauso 
gut schmeckt wie das erste. 
Der zum Patent angemeldete 
Sparkling-Stopfen lässt sich an 
jede Standard- oder Magnum-
flasche anpassen und rastet 
sicher ein. Im Lieferumfang 
enthalten sind zusätzlich zum 
Gerät 2 Sparkling-Stopfen, 4 
Sparkling-CO2-Kapseln und 
eine Weinflaschenhülle.

CORAVIN WINE ACCESS  
SYSTEM - "SPARKLING WINE"
"Sparkling Wine" Konser-
vierungssystem für Sekt & 
Schaumwein + Zubehör
65607 - 7 teilig - 309,00 €

1668 wurde Dom Pierre Pérignon, ein Benediktinermönch, zum Prokurator der Abtei Hautvillers 
ernannt. In einer Zeit, wo empirische Methoden als Maß aller Dinge galten, entwickelte Dom Pi-
erre Pérignon revolutionäre Weinbau- und Kellereitechniken, die auf präzisen Regeln basierten. 
Das Erbe von Dom Pierre Pérignon inspiriert bis heute die kreative Vision von Dom Pérignon. „Im 
17. Jahrhundert setzt sich Dom Pierre Pérignon zum Ziel, ‚den besten Wein der Welt’ zu erzeu-
gen. Wir halten heute noch an diesem kreativen Ehrgeiz fest – mit jedem Jahrgangschampagner, 
den wir erarbeiten, verfolgen wir die Suche nach Harmonie als machtvolle Quelle von Emotion.", 
sagt Vincent Chaperon, Kellermeister. Für Vincent Chaperon stellt die Vision von Dom Pérignon 
– Harmonie als Quelle von Emotion – eine echte Daseinsberechtigung dar. Diese Vision gibt sei-
nem kreativen Ehrgeiz Bedeutung und leitet ihn in seinem Auftrag. Für ihn gilt es, sich sowohl 
von den Ursprüngen der Maison als auch von den gegenwärtigen Erfahrungen im Ausland inspi-
rieren zu lassen, jedes Jahr mit der Kreation neuer Vintage-Champagner zu überraschen und zu 
begeistern, die die Einschränkungen des jeweiligen Jahres und die Einzigartigkeit Dom Pérignons 
ausbalancieren, das ästhetische Ideal des Hauses zu verwirklichen.

Die Weine werden zu 100 % im Fass ausge-
baut, um ihre Frische bestmöglich zu erhalten. 
Nach der Abfüllung reift der Wein noch 2 bis 
3 Jahre in der Flasche. Danach wird er ohne 
Dosage und ohne zugesetzten Schwefel (sans 
ajout de soufre) abgefüllt. Sehr frische Aromen 
von Birne, Zitrone und Haselnuss, gepaart mit 
Note von roten Beeren. Am Gaumen ein sehr 
trockener, mineralischer Champagner, der vor 
Leben sprüht.

CHAMPAGNE | FRANKREICH

DRAPPIER

„SANS AJOUT DE SOUFRE“
Champagner, brut nature,  
zero dosage, 12 % vol.
66546 - 750 ml - 49,90 €

Der Qualitätsanspruch, den Pierre Pérignon bereits 
Ende des 17. Jahrhunderts schuf, prägt auch heute 
noch die Tradition des Hauses. Jeder Jahrgang von 

Dom Pérignon ist eine individuelle Schöpfung - Aus-
druck von Kreativität und Vision, dennoch von seinem 
unverwechselbaren Stil gekennzeichnet. Das Geheim-
nis des Stils ist eine Vermählung von Chardonnay und 

Pinot Noir. Die Kreation jedes Jahrgangs basiert auf der 
hohen Kunst der Assemblage.

 
CHAMPAGNE | FRANKREICH | DOM PERIGNON

2015 VINTAGE MILLESIME
weiß, brut, 12,5 % vol.

66653 - 750 ml - 210,00 €

95
Parker 

Punkte

Golden mit bronzefarbenen Reflexen. Noten von Honig, Fruchtgelees, Quitte 
und kandierten Zitrusfrüchten. Aromen von Marzipan und Blutorange ergänzen 
eine Nase voller süßer Gewürze und einem erfrischenden Hauch von Menthol. 
Ernsthaft, zurückhaltend und reichhaltig, wunderschön ausladend mit einem 
Abgang voller konfierter Zitrusfrüchte, die die Frische des Weins verstärken. PN 
AYC18 ist für Weinliebhaber gedacht, die nach verschiedenen Ausdrucksformen 
des Pinot Noir aus der Champagne suchen. Die Cuvée besteht zu über 50 % aus 
Lagen der Grand Cru Gemeinde AY, der Rest überwiegend aus den Gemeinden 
Verzenay (Grand Cru) und Tauxières (1.Cru). 

CHAMPAGNE | FRANKREICH

BOLLINGER 

PN AYC 18
Champagner, brut, 12,5 % vol.
64767 - 750 ml - 122,00 €

NOCH MEHR 
CHAMPAGNER 

IM SHOP

Harmonisch

94
Parker 

Punkte

https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-bollinger-pn-ayc-18-brut-12-5-vol-750-ml_64767.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-drappier-sans-ajout-de-soufre-brut-nature-12-vol-750-ml_66546.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-dom-perignon-2015-weiss-brut-0-75-l-prestige-cuvee-750-ml_66653.html
https://www.bosfood.de/champagner.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/non-food-hardware-grillzubehoer/subkategorie/wine-bar-non-food/detail/coravin-timeless-system/produkt/coravin-wine-access-system-sparkling-kapseln-mit-kohlensaeure-co-6-st_65609.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/non-food-hardware-grillzubehoer/subkategorie/wine-bar-non-food/detail/coravin-timeless-system/produkt/coravin-wine-access-system-sparkling-wine-konservierungssystem-fuer-sekt-schaumwein-zubehoer-7-tlg-_65607.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/non-food-hardware-grillzubehoer/subkategorie/wine-bar-non-food/detail/coravin-timeless-system/produkt/coravin-wine-access-system-sparkling-stoppers-stopfen-inkl-2-weinflaschenhuellen-2-st_65621.html
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Bereits seit dem 16. Jahrhundert produziert die Familie Beaufort Wein in der 
Champagne. 1900 begann dann Marcellin Beaufort mit der Vermarktung 
seiner „stillen Rot- und Weißweine“ aus Bouzy. 1929 startete Marcellin dann 
gemeinsam mit seinem Sohn Herbert die Champagner-Herstellung. Heute 
produzieren dessen Sohn Henry und die Enkel Hugues und Ludovic traditio-
nell etwa 120.000 Flaschen Champagner und Bouzy Rouge - sie bewirtschaf-
ten zusammen über 13 Hektar Weinberge in der Champagne.

CHAMPAGNE | FRANKREICH

HERBERT BEAUFORT 

CHAMPAGNER "CARTE D´OR" 
Champagner, Grand Cru, brut, 12 % vol.
17767 - 375 ml - 13,20 €
10375 - 750 ml - 23,90 €
10376 - 1,5 Liter - 55,90 €

Herbert Beaufort Champagner begeistert mit seinem kraftvollen Körper 
und Charakter. Mattgold in der Farbe und anmutig perlend ist er ideal für 
den Aperitif sowie als Speisebegleitung geeignet. Die Herkunft dieses edlen 
Champagners sind die Grand Cru Lagen des Ortes Bouzy an den Südhängen 
der Montagne de Reims - eine absolute Vorzugslage! 

Kraftvoll

Ausschließlich aus Pinot Noir hergestellt, 
der ihm den opulenten Körper und Charakter 
verleiht. Mattgold in der Farbe, und mit seiner 
eleganten Perlage, ist er ideal geeignet für 
den Aperitif, begleitet des Weiteren aber auch 
kompetent Speisen. Die Herkunft dieses edlen 
Champagners ist der Ort Bouzy, an den Süd-
hängen der Montagne de Reims gelegen; eine 
absolute Vorzugslage.

CHAMPAGNE | FRANKREICH

HERBERT BEAUFORT 

 "BLANC DE NOIRS" 
Champagner, Grand Cru, brut, 12 % vol.
50769 - 750 ml - 24,90 €

Es duftet nach feinsten französischen 
Brioche-Backwaren. Wie ein Laserstrahl am 

Gaumen: Präzision pur. Pointierte Perlage 
mit Strahlkraft. Spritzig, finessenreich, 

geheimnisvoll. Exzellentes Säurespiel. Mit 
kunstvoll verborgener Frucht von Aprikosen 

und rote Frucht am Gaumen. Puristisch. 
Naturaler Touch, ohne Schnörkel.

PFALZ | DEUTSCHLAND

SCHEUERMANN

2022 BLANC ET NOIR, BIO
Sekt, brut nature, 11,5 % vol. 

65514 - 750 ml - 14,60 €

Ein reiner Spätburgunder mit 60 Monaten 
Hefelagerung. Rubinrot im Glas, Sauerkir-

schen und Mandel in der Nase und dann 
eine schöne Interaktion zwischen Alkohol, 

Gerbstoff und Frucht am Gaumen -  un-
glaublich anders und speziell, unglaublich 

gut.

RHEINGAU | DEUTSCHLAND

SCHLOSS VAUX

2016 ASSMNANNSHÄUSER  
PINOT NOIR RESERVE

Sekt, brut, 12,5 % vol. 
61774 - 750 ml - 25,90 €

Ein echter Champagner-Kracher aus dem Jahr-
hundertjahrgang 2012. Er hat eine wunderschö-
ne goldgelbe Farbe und duftet nach gerösteten 
Haselnuss-, Vanille- und Rauchnoten, die durch 
Schichten von pochierter Birne und Quitte, Ge-
bäckcreme, Gewürzbrot und kandiertem Ingwer 
wehen. Dies wird durch eine lebendige Säure 
geformt, die nahtlos mit der weichen, seidigen 
Perlage und der kalkigen Unterlage verschmilzt.

CHAMPAGNE | FRANKREICH

TAITTINGER 

2012 COMTES DE CHAMPAGNE
Blanc de Blancs, brut, 12,5 % vol.
64870 - 750 ml - 173,00 €

Durch neunmonatige Reife auf der Hefe 
bekommt dieser Méthode Rurale Riesling-Sekt 
seinen vollen Körper und den "weinigen" Cha-
rakter. Dank der nahezu non-präsenten Dosage 
wirkt er jedoch keinesfalls opulent, sondern 
elegant-trocken und reintönig.

RHEINHESSEN | DEUTSCHLAND

BAEDER

2017 RIESLING RURALE SEKT, BIO
Sekt, brut nature, 12,5 % vol.
60015 - 750 ml - 13,90 €

Strohfarben mit goldenem Schillern. Aroma 
einer klassischen Gran Reserva: Hefe, Mandel 
und oxidative Reife. Am Gaumen aromatisch, 
Säure und Alkohol sind schön ausgewogen. 
Die vierjährige Lagerung auf der Hefe verleiht 
diesem Cava reife und würzige Noten.

KATALONIEN | SPANIEN

JUVÉ Y CAMPS

2018 GRAN RESERVA FAMILIA, BIO
Cava, brut Nature, 12 % vol.
63903 - 750 ml - 16,80 €

1876 eigens und erstmals für Zar Alexander II von Russland kreiert, gehört der Roederer Cristal Brut zu den 
begehrtesten Prestige-Cuvées der Welt. Der neue, spektakuläre Jahrgang 2015 stammt zum ersten Mal seit 2002 
aus allen 45 über 20 Jahre alten Weinbergparzellen, die für die Assemblage der legendären Cuvée von Louis 
Roederer infrage kommen. Im Bukett offenbaren sich zunächst vom Chardonnay Noten von gelben Früchten und 
gerösteten Mandeln. Der Pinot Noir steuert Anklänge von saftigen roten Früchten bei. Am Gaumen kraftvoll mit 
einer intensiven Lebendigkeit, die mit ihrer samtweichen Textur und feinen Aromen von kandierten Zitrusfrüch-
ten und jodhaltigen Gewürzen beeindruckt. Ein Champagner mit einer immensen vertikalen Fülle, frisch, präzise 
und ziseliert. Das überaus schmackhafte Finale stützt sich auf vom Holz beeinflusste, saftige, saline Noten. Er 
ist dicht konzentriert und verfügt zugleich über eine große Aromafeinheit. Bereits jetzt charmant, überragendes 
Lagerpotential.

CHAMPAGNE | FRANKREICH

LOUIS ROEDERER 

2015 CRISTAL
Champagner, brut, 12,5 % vol.
64043 - 750 ml - 250,00  €

Leuchtend mit goldenen Reflexen; lang 
anhaltende feine Perlage. In der Nase ele-
gante Aromen von weißen Blüten und roten 
Beeren, gefolgt von roten und schwarzen 
Johannisbeeren, Brioche und Haselnuss. Im 
Auftakt fruchtig und vollmundig, körperreich 
und geschmacksintensiv, wunderbar frische, 
elegante Säure. Hinzu gesellen sich zarte 
Aromen von Mirabellen, Birnen, Kumquat und 
Brioche. 

CHAMPAGNE | FRANKREICH

DEUTZ

2016 MILLESIME
Champagner, brut, 12 % vol.
64443 - 750 ml - 61,50 €

Der Jahrgangs-Champagner des Hauses 
kommt ausschließlich aus den Grand-Cru-Ge-
meinden Le Mesnil-sur-Oger und Cramant. Am 
Gaumen sehr mineralisch trocken, mit Aromen 
von Brioche und gerösteten Haselnüssen und 
großer Länge. Grand Cru Chardonnay Champa-
gner in Reinkultur. Alle Champagner weisen die 
für die Côte des Blancs typische Mineralität und 
Salzigkeit auf. 

CHAMPAGNE | FRANKREICH

GIMONNET GONET

2016 Identité Blanc de Blanc 
Champagner, Grand Cru Extra brut, 12 % vol.
64165 - 750 ml - 39,90 €

DE-ÖKO-039
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SPIEGELAU DEFINITION 
CHAMPAGNERGLAS
135/29, Karton mit 6 Gläsern
60523 - 1 x 6 Stk. - 69,90 €

IMPERIAL AUSLESE KAVIAR
Imperial Auslese ist die beste 

Kaviar-Qualität. Dieser Kavi-
ar stammt von einer Kreu-
zung zwischen Amur-Stör 
(Acipenser schrenckii) 
und dem Kaluga (Huso 
dauricus), einer Störart, 
die mit dem Beluga ver-

wandt ist. Für viele Kenner 
handelt es sich bei diesem 

Imperial Auslese Kaviar um 
den zurzeit besten Kaviar, der 
gehandelt wird.
Kreuzung Amur x Kaluga-Stör 
(schrenckii x dau), China
27932 - 125 g - 96,80 €

CHAMPAGNERSCHALE 
"ELEGANCE"
für 3-4 Flaschen, Edelstahl, 
Durchmesser 39 cm
35839 - 1 Stk. - 76,50 €

DE-ÖKO-039

ES-ECO-019 CT

https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-deutz-2016er-brut-millesime-12-vol-in-gp-750-ml_64443.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-h-beaufort-carte-d-or-grand-cru-brut-12-vol-375-ml_17767.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-h-beaufort-carte-d-or-grand-cru-brut-12-vol-750-ml_10375.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-h-beaufort-carte-d-or-grand-cru-brut-12-vol-magnum-1-5-l_10376.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-taittinger-2012er-comtes-de-champagne-blanc-de-blancs-brut-prestige-cuvee-750-ml_64870.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-h-beaufort-blanc-de-noirs-grand-cru-brut-12-vol-750-ml_50769.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-gimonnet-gonet-2016er-identite-blanc-de-blanc-grand-cru-extra-brut-750-ml_64165.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/deutscher-sekt/produkt/2016er-assmnannshaeuser-pinot-noir-reserve-brut-sekt-12-5-vol-schloss-vaux-750-ml_61774.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/bio-sortiment/subkategorie/bio-wein/detail/deutschland-pfalz-scheuermannschaumwein/produkt/2022er-blanc-et-noir-brut-11-5-vol-scheuermann-bio-750-ml_65514.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/bio-sortiment/subkategorie/bio-wein/detail/schaumweinjuve-y-camps/produkt/2018er-gran-reserva-familia-cava-brut-nature-12-vol-juve-y-camps-bio-750-ml_63903.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/bio-sortiment/subkategorie/bio-wein/detail/deutschland-rheinhessen-baederschaumwein/produkt/2017er-riesling-rurale-sekt-brut-nature-12-5-vol-baeder-bio-750-ml_60015.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/non-food-hardware-grillzubehoer/subkategorie/wine-bar-non-food/detail/trinkglaeser-und-wine-bar-zubehoer/produkt/champagnerschale-elegance-sektbowle-fuer-3-4-flaschen-edelstahl-1-st_35839.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/non-food-hardware-grillzubehoer/subkategorie/wine-bar-non-food/detail/trinkglaeser-und-wine-bar-zubehoer/produkt/spiegelau-definition-champagner-glas-135-29-karton-mit-6-glaesern-6-st_60523.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/kaviar-austern-fisch-und-meerestier-produkte/subkategorie/kaviar/detail/stoer-kaviar-aus-aquakultur/produkt/imperial-auslese-kaviar-kreuzung-amur-x-kaluga-stoer-schrenckii-x-dau-china-125-g_27932.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/champagner/produkt/champagner-roederer-cristal-2015er-brut-12-5-vol-prestige-cuvee-750-ml_64043.html
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Aus 100 % Sangiovese. 
Ein Jahr in traditionel-
len Holzfässern (50 hl) 

aus slawonischer Eiche, 
danach noch mindestens 

zehn Monate in der Flasche. 
Vielfältiger und nachhaltiger 
Duft, der an Himbeeren, Veil-

chen und Granatapfel erinnert. 
Ein trockener, mittelkräftiger 

Wein mit guter Balance zwi-
schen Tannin, Holz und Körper, 

der von feinen Fruchtnoten domi-
niert wird. Sehr ausgewogen und 
rund mit harmonischem Abgang.

Rot & Samtig
Rotwein im Winter ist ein beliebtes Thema in der Gastronomie, 
das sowohl Gemütlichkeit als auch Genuss vermittelt. In der kal-
ten Jahreszeit entfaltet ein vollmundiger Rotwein seine Aromen 
besonders gut und sorgt für wohlige Wärme. Viele Restaurants 
setzen auf saisonale Weinkarten, die kräftige, tanninreiche Sorten 
wie Cabernet Sauvignon oder Syrah enthalten, die perfekt zu 
herzhaften Wintergerichten wie Gans oder zart geschmortem 
Rinderbraten passen.

91 
Wine Spect. 

Punkte

TOSKANA | ITALIEN | CARPAZO

2022 ROSSO  
DI MONTALCINO
Rotwein, trocken,  
13,5 % vol.
64817 - 750 ml - 9,95 €

Der 2016er Latour-Martillac hat zunächst eine 
dezente Nase, entfaltet sich dann aber und 
wird zu einem recht verführerischen Graves mit 
reichlich Brombeer- und Himbeerfrucht und ei-
ner subtilen Note schwarzer Olive. Am Gaumen 
ist er mittelkräftig mit feinem, geschmeidigem 
Tannin, überlagert von Brombeer-   
und Heidelbeerfrucht, Meersalz und schwarzem 
Pfeffer.

FRANKREICH

CHATEAU LATOUR MARTILLAC

2016 CRU CLASSÉ DE GRAVES AC
Rotwein, trocken, 13,5 % vol.
66581 - 750 ml - 43,90 €

Das seit 1969 als Grand Cru Classé eingestufte 
Château Dassault ist bekannt für seinen elegan-
ten, charmanten und feinfruchtigen Weinstil. 
Der 2018er Dassault hat eine tief granatrote 
Farbe und duftet nach gebackenen roten und 
schwarzen Pflaumen, Früchtekuchen und Him-
beercoulis mit einem Hauch von Laub, chinesi-
schem Fünf-Gewürze-Pulver und Menthol.

FRANKREICH

CHATEAU DASSAULT

2018 ST. EMILION GRAND CRU CLASSÉ
Rotwein, trocken, 14,5 % vol.
66582 - 750 ml - 57,00 €

Das noch sehr junge Weingut brachte seinen 
ersten Wein mit dem Jahrgang 1997 raus. 
Relativ schnell erreichte es Grand-Cru-Classé-
Status. Der 2016 Quinault l‘Enclos ist eine 
Mischung aus 20 % Cabernet Sauvignon, 12 
% Cabernet Franc und 68 % Merlot. Er hat ein 
sehr reines Bouquet mit mazerierten schwarzen 
Kirschen, einem Hauch von Blaubeeren und 
einer subtilen Feuersteinnote, die sich darunter 
versteckt.

FRANKREICH

CHATEAU QUINAULT L‘ENCLOS

2016 ST. EMILION GRAND CRU CLASSÉ
Rotwein, trocken, 13,5 % vol.
66583 - 750 ml - 37,50 €

Tief granatrote Farbe; mit üppigen Düften von 
warmen schwarzen Kirschen, Brombeerkuchen 
und Wildblaubeercoulis sowie einem Hauch 
von Menthol, Lakritz, kandierten Veilchen 
und Wurstwaren aus dem Glas. Der Wein ist 
mittelkräftig, am Gaumen ein Meisterwerk der 
Präzision und Ausgeglichenheit und zeichnet 
sich durch eine schöne Struktur aus reifen, sehr 
feinkörnigen Tanninen und kräftiger Frische aus. 
Der Abgang ist sehr lang und vielschichtig. 

FRANKREICH

CHATEAU PAVIE MACQUIN

2017 ST. EMILION 1. GRAND CRU CLASSÉ
Rotwein, trocken, 14,5 % vol.
66584 - 750 ml - 82,50 €

Bemerkenswert ist der hohe Merlot-Anteil, der sehr ungewöhnlich 
für St. Estèphe ist. Der tief granatviolette 2018er de Pez ist eine Mi-
schung aus 49 % Cabernet Sauvignon, 49 % Merlot, 1 % Cabernet 
Franc und 1 % Petit Verdot und springt mit lebhaften Noten von 
schwarzen Kirschen, reifen Brombeeren und schwarzen Johannis-
beerpastillen aus dem Glas.

FRANKREICH

CHATEAU DE PEZ

2018 CRU BOURGEOIS ST. ESTEPHE
Rotwein, trocken, 14,5 % vol.
66585 - 750 ml - 31,50 €
66586 - 375 ml - 18,90 €
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Parker 
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NOCH MEHR 
ROTWEIN 

IM WEINFINDER

https://www.bosfood.de/weinfinder.html?winemaker=null&sortOfWine=null&taste=null&growingRegion=null&country=null&vintage=null&price=null&noCuvee=false&onlyVegan=false&onlyOrganic=false&onlyNonAlcoholic=false&promotionalWine=false&sorting=false&category=Rotwein
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-italien-toskana-caparzo/detail/rotwein/produkt/2022er-rosso-di-montalcino-rotwein-trocken-13-5-vol-caparzo-750-ml_64817.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-frankreich-bordeaux/detail/rotwein/produkt/2016er-st-emilion-grand-cru-classe-13-5-vol-chateau-quinault-l-enclos-750-ml_66583.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-frankreich-bordeaux/detail/rotwein/produkt/2018er-st-emilion-1-grand-cru-classe-14-5-vol-chat-pavie-macquin-750-ml_66584.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-frankreich-bordeaux/detail/rotwein/produkt/2018er-st-emilion-grand-cru-classe-14-5-vol-chateau-dassault-94pp-750-ml_66582.html
https://www.bosfood.de/suche/66586
https://www.bosfood.de/suche/66585
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-frankreich-bordeaux/detail/rotwein/produkt/2016er-cru-classe-graves-rotwein-trocken-2016-vol-chateau-latour-martillac-750-ml_66581.html
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In der Nase elegante Aro-
men von roten Früchten mit 
Anklängen von Kirsche, Anis 

und Gewürzmischungen. Am 
Gaumen dichte Aromen von 
roten und dunklen Früchten, 

Brombeeren, süßen Pflau-
men und einer pfeffrigen 

Würze. 

CLARE VALLEY | AUSTRALIEN

KILIKANOON

2020 KILLERMAN´S  
RUN SHIRAZ

trocken, 14,5 % vol.
62763 - 750 ml - 13,90 €

In der Nase vielschichti-
ger Duft, der an Oliven-
tapenade, Waldbeeren, 
Süßholz und weihnacht-
liche Gewürze erinnert. 
Am Gaumen wieder reife 
Waldbeeren gepaart mit 
dunkler Schokolade und im 
Finale kräftige Noten von 
Lebkuchen. Wunderschön 
lang am Gaumen.

CLARE VALLEY | AUSTRALIEN

KILIKANOON

2016 "ORACLE" SHIRAZ
trocken, 14,5 % vol.
62769 - 750 ml - 59,20 €

In der Nase rote Beeren mit 
süßer Würze und getrockne-
ten Kräutern. Am Gaumen 
stehen dunkle Kirschen und 
süße Gewürze vom Grenache 
sowie vollmundige Pflaumen- 
und Schokoladennoten vom 
Shiraz im Vordergrund.

CLARE VALLEY | AUSTRALIEN

KILIKANOON

2020 KILLERMAN´S RUN GSM
trocken, 14,5 % vol.
62762 - 750 ml - 13,90 €

In der Nase ein erwarteter komplexer Korb 
von Brombeeren, Pflaumen und Gewürzen 

mit einem Hauch von gegerbtem Leder und 
frischem Lavendel. Der Gaumen ist kon-

zentriert, mit roten Pflaumen, Kirschen und 
Brombeeren, die alle aufeinandertreffen. Ein 

pikantes, würziges Rückgrat aus subtilem 
Rauch und Teer weht durch seidige, weiche 
Tannine zu einem langen, großzügigen und 

ausdrucksstarken Abgang. 

CLARE VALLEY  | AUSTRALIEN

KILIKANOON

2019 BAUDINET GSM CUVEE
trocken, 14,5 % vol.

62765 - 750 ml - 31,50 €

Down under

Lenz Maria Moser

Der Winzer Kevin Mitchell kaufte das Kilikanoon im Weiler Penwortham im 
malerischen Clare Valley in Südaustralien. Kevins Vater Mort Mitchell hat seit 
über 40 Jahren einen entscheidenden Einfluss darauf, die Weinberge am Gol-
den Hillside von Kilikanoon zu bepflanzen und zu pflegen, darunter auch den 
berühmten Mort's Block. Das Weingut produziert eine Vielzahl von Weinen, 
darunter Shiraz, Cabernet Sauvignon, Grenache und Riesling. Jeder Wein 
wird sorgfältig ausgewählt und handgefertigt, um sicherzustellen, dass er die 
höchste Qualität und den besten Geschmack bietet.
Einer der bekanntesten Weine von Kilikanoon ist der "Oracle Shiraz". Dieser 
Wein hat eine tiefrote Farbe und ein intensives Aroma von dunklen Beeren 
und Gewürzen. 

Laurenz Maria Moser ist ein österreichischer Winzer, der für seine innovativen 
Weinprojekte bekannt ist. Seine Weine sind nicht nur von höchster Qualität, 
sondern auch einzigartig im Geschmack. Er arbeitet mit verschiedenen Win-
zern auf der ganzen Welt zusammen. In seinem Heimatland arbeitet Lenz mit 
Markus Huber unter dem Label Lenzmark für den "New Chapter" zusammen, 
der den Grünen Veltliner auf eine besondere Art präsentiert. Seine Projekte in 
China mit Chateau Changyu haben unter anderem den Spitzenwein "Purp-
le Air from the East" hervorgebracht - ein herausragender Wein aus einem 
bisher nahezu unbeachteten Anbaugebiet. Zusammen mit Rita Takaro und 
Karoly Kovacs entwickelte er eine aufregende Neuinterpretation des trocke-
nen Furmint. Mad Moser steht für Harmonie, Innovation und puren Genuss!

ADVERTORIAL ADVERTORIAL

Der Grüne Veltliner New Chapter ist ein Joint Venture der beiden österreichischen Win-
zer Markus Huber und Lenz Moser. Die Trauben kommen aus den besten Parzellen von 
Markus Huber im kleinen Anbaugebiet Traisental. Der vinologische Globetrotter Lenz 
Moser ist mitverantwortlich für die Vinifikation. Ein Grüner Veltliner in neuer Interpre-
tation. Dezente Veltlinerwürze, aber aromatisch mit intensiv floralen Noten, dennoch 
fein und elegant. Tolles Mundgefühl, nach dem ersten Glas möchte man noch ein wei-
teres. Mit diesem Projekt möchten die beiden Winzer ein neues Kapitel (New Chapter) 
aufschlagen und einen Grünen Veltliner von internationalem Format präsentieren.

TRAISENTAL DAC | ÖSTERREICH

LENZMARK

2021 GRÜNER VELTLINER "NEW CHAPTER"
Grüner Veltliner, trocken, 13 % vol.
62754 - 750 ml - 18,80 € 
62755 - 1,5 l - 39,50 €

ENTDECKE 
MEHR WEINE 

VON LENZ 
MOSER AUF 

BOSFOOD.DE

ENTDECKE 
MEHR VON 
CHANGYU 

MOSER XV AUF 
BOSFOOD.DE

ENTDECKE MEHR 
WEINE VON  

MAD MOSER  
AUF BOSFOOD.DE

In der Nase ist der Wein fesselnd und bietet ein kom-
plexes Bouquet von getrockneten Aprikosen, honig-
haltiger Zitrusschale, Orangenblüte und einem Hauch 
exotischer Gewürze. Am Gaumen ist dieser wunderba-
re botrytisierte Wein eine harmonische Mischung aus 
üppiger Süße und lebendiger Säure. Der anfängliche 
Geschmack wird dominiert von reifen Aprikosen und 
Honig, die stahlige Säure verhindert, dass der Wein zu 
dicklich süß wird. Es entfalten sich vielfältige Aromen, 
auch kandierte Orangenschale, Marmelade und dezen-
te Anklänge von Vanille und Backgewürzen. Die Textur 
des Weins ist luxuriös und samtig.

TOKAJ | UNGARN | MAD MOSER

2013 "TOKAJ 6 PUTTONYOS MM555"
süß, 9,5 % vol.
64963 - 500 ml - 73,50 €

MM55 ist der große Bruder von MM5. Harmonie und 
Komplexität in einer sehr frischen und jugendlichen 

Form. Das wird noch eine Weile so bleiben, bevor sich 
die Weine in etwas noch Größeres verwandeln wer-

den - und den Stil und die Qualität über die Jahre hin-
weg repräsentieren. Der Wein wurde 8 Monate lang 
in 300-L-Fässern aus ungarischer Eiche (70 % neue 

Eiche) vergoren und ausgebaut. Das Holz scheint die 
lebhafte Säure des Furmint gut zu mäßigen, indem 

es sie in die beträchtliche Mineralität und den Extrakt 
einbettet. Alles sehr fruchtbetont, üppig und am Ende 

"süffig".

TOKAJ | UNGARN | MAD MOSER

2021 "TOKAJ FURMINT MM55"
Weißwein, trocken, 14 % vol.

62759 - 750 ml - 31,95 €

Wunderschöne Blumenaromen in der Nase, 
die zu komplexeren Noten von roten und 

dunklen Beerenfrüchten führen, mit herzhaften 
Anklängen von Zedernholz, Tabak und einem 
warmen Hauch Vanille durch die subtile Holz-
behandlung – alles in perfekter Harmonie. Am 

Gaumen üppig, großzügig mit herrlicher Frische. 
Ein Spitzenwein aus Ningxia, bei dem man sich 

jedoch auf Eleganz und Finesse konzentriert hat. 
Der Wein hat Intensität und Komplexität, ohne 

aufdringlich zu wirken.

NINGXIA | CHINA | CHANGYU MOSER XV

2016 PURPLE AIR FROM THE EAST
Rotwein, trocken, 14 % vol.

65527 - 750 ml - 121,00 €

Koya ist der erste chinesi-
sche Brandy und wird seit 

1892 produziert. Typisches 
Aroma von eingemachtem 

Obst, Mandel, Haselnuss, 
Kaffee, Tabak, Eiche, Milch-

schokolade. Kristallklare, 
goldgelbe Farbe, weich und 

elegant im Mund, mit blu-
mig-fruchtigem Geschmack. 

NINGXIA | CHINA 

CHANGYU MOSER XV

KOYA VSOP
Brandy, 40 % vol.

65675 - 700 ml - 24,95 €

https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-ungarn/detail/weisswein/produkt/2013er-tokaj-6-puttonyos-mm555-suess-9-5-vol-mad-moser-blaue-kapsel-500-ml_64963.html
https://shorturl.at/HUxxt
https://shorturl.at/Kjsti
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/weinbrand-brandy-cognac-und-aehnliches/produkt/changyu-koya-vsop-brandy-40-vol-china-700-ml_65675.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-china-chateau-changyu/detail/rotwein/produkt/2016er-purple-air-from-the-east-trocken-14-vol-changyu-moser-xv-china-750-ml_65527.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-oesterreich-traisental-markus-huber/detail/weisswein/produkt/2021er-gruener-veltliner-new-chapter-trocken-13-vol-lenzmark-1-5-l_62755.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-oesterreich-traisental-markus-huber/detail/weisswein/produkt/2021er-gruener-veltliner-new-chapter-trocken-13-vol-lenzmark-750-ml_62754.html
https://www.bosfood.de/lenzmoserweine.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-ungarn/detail/weisswein/produkt/2021er-tokaj-furmint-mm55-weisswein-trocken-14-vol-mad-moser-gelbe-kapsel-750-ml_62759.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-australien-clare-valley-kilikanoon/detail/rotwein/produkt/2020er-killerman-s-run-gsm-trocken-14-5-vol-kilikanoon-750-ml_62762.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-australien-clare-valley-kilikanoon/detail/rotwein/produkt/2020er-killerman-s-run-shiraz-trocken-14-5-vol-kilikanoon-750-ml_62763.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-australien-clare-valley-kilikanoon/detail/rotwein/produkt/2016er-oracle-shiraz-trocken-14-5-vol-kilikanoon-750-ml_62769.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-australien-clare-valley-kilikanoon/detail/rotwein/produkt/2019er-baudinet-gsm-cuvee-trocken-14-5-vol-kilikanoon-750-ml_62765.html
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weiß & klar

Weißweine wie ein feinherber Riesling oder ein eleganter Grauburgunder entfalten ihre 
Geschmacksnuancen besonders gut in der Winterzeit. Ihr fruchtiges Aroma und die erfri-
schende Säure harmonieren hervorragend mit einer Vielzahl von Käsesorten. In der Gas-
tronomie wird dieses Pairing kreativ eingesetzt. Eine Kombination aus einem cremigen 
Camembert, der sanft die Aromen des Weins aufnimmt, und einem spritzigen Riesling 
bringt sowohl Frische als auch eine angenehme Würze – perfekt für einen Winterabend. 
Aber auch kräftigere Käsesorten wie ein gereifter Bergkäse oder ein würziger Blauschim-
melkäse kommen in Kombination mit einem vollmundigen Chardonnay bestens zur Gel-
tung. Die komplexen Aromen des Weins ergänzen die intensiven Geschmäcker des Käses 
und schaffen ein harmonisches Geschmackserlebnis, das die Wintermonate besonders 
macht.

Käse passt mit seinen intensiven 
Aromen zu Wein wie nichts Anderes. 
Probieren Sie sich durch unser großes 
Käse-Sortiment und fragen Sie nach 
unseren Käse-Experten, um sich umfas-
send beraten zu lassen. Sie erreichen uns 
telefonisch unter 02132-139-0

Wein aus der Umstellung auf den ökolo-
gischen Landbau. Der kleine Bruder vom 
Pouilly-Fuissé. Ausbau im Stahltank für 11 
Monate auf wilden Hefen. Aromatisches 
Bouquet mit fruchtigen und floralen Noten. 
Sollte jung getrunken werden, um seine 
Frische zu genießen.

BURGUND  | FRANKREICH

DOMAINE DE GIROUX

2021 MÂCON FUISSÉ VERS CHÂNES AOP
trocken, 13 % vol.
62982 - 750 ml - 13,50 €

FR-BIO-01

Ein sehr ausdrucksstarker 
und fruchtbetonter Wein, 
allen voran Aromen von 
reifer Williamsbirne und 
roten Ribiseln. Dazu 
animierende Zitrus-
früchte. Würzig und klar 
am Gaumen, voll kühler 
Präzision, druckvoll und 
sehr kompakt. Das feine 
Säurenspiel und die ele-
gante salzige Mineralität 
sind typisch für Gamlitz.

STEIERMARK | ÖSTERREICH

HANNES SABATHI

2022 "GAMLITZ" 
Sauvignon Blanc,  
trocken, 13,5 % vol.
65991  - 750 ml - 13,90 €

Dieser kraftvolle Grau-
burgunder stammt von 
alten Reben aus der Lage 
Kappellenberg. Das ein-
zigartige Terroir, die Aus-
lese bester Trauben und 
der Ausbau im kleinen 
Eichenfass prägen den 
besonderen Charakter.

NAHE | DEUTSCHLAND

DISIBODENBERG

2021 KAPELLENBERG
Grauburgunder. trocken, 
13,5 % vol.
66563 - 750 ml - 12,30 €

MEHR 
WEISSWEIN 
IN UNSEREM 
WEINFINDER

LE VIEUX DU 
JURA, BIO

schweizer Rohmilch- 
Hartkäse, 1/2 Laib
66173 - ca. 3,5 kg -  
33,60 €/kg

BAFFALO BLU
Weichkäse mit 

Blauschimmel, aus 
Büffelmilch
66446 - 100 g -  4,80 €

TALEGGIO DOP
halbfester Schnitt-

käse aus Italien
65550 - 180 g -  4,99 €

TOMME FERMIER 
LA MOELLEUSE, BIO

halbfester Schnittkäse, 
ganzer Laib
66852 - ca. 900 g -  
25,00 €/kg

COMTÉ A.O.P.
 Hartkäse, 6 Mon. 

gereift, viertel Rad
66640 - ca. 10 kg -  
20,55 €/kg

DE-ÖKO-003

DE-ÖKO-003
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NOCH MEHR 
KÄSE  

IM SHOP

93
Falstaff
Punkte

https://www.bosfood.de/suche/66173
https://www.bosfood.de/suche/66446
https://www.bosfood.de/suche/65550
https://www.bosfood.de/suche/66852
https://www.bosfood.de/suche/66640
https://www.bosfood.de/kaese.html?mtm_campaign=produkte%20im%20spotlight
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-frankreich-burgund-domaine-de-giroux/detail/weisswein/produkt/2021er-macon-fuisse-vers-chanes-aop-trocken-13-vol-dom-de-giroux-750-ml_62982.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-oesterreich-steiermark-hannes-sabathi/detail/weisswein/produkt/2022er-gamlitz-sauvignon-blanc-trocken-13-5-vol-hannes-sabathi-750-ml_65991.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-deutschland-nahe-disibodenberg/detail/weisswein/produkt/2021er-kapellenberg-grauburgunder-weisswein-trocken-vol-disibodenberg-750-ml_66563.html
https://www.bosfood.de/weinfinder.html?winemaker=null&sortOfWine=null&taste=null&growingRegion=null&country=null&vintage=null&price=null&noCuvee=false&onlyVegan=false&onlyOrganic=false&onlyNonAlcoholic=false&promotionalWine=false&sorting=false&category=Wei%C3%9Fwein
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Glühend
Wenn der heiße Glühwein in die Tassen gefüllt wird, zieht der warme Dampf die Menschen magisch an. Hier wird nicht 
nur ein Getränk serviert, sondern ein Stück Heimat in flüssiger Form – ein Geschmacksversprechen von Tradition und 
Gemeinschaft. Jeder Tropfen erzählt Geschichten von Herbsternte und Winterzauber. Die Herstellung von Glühwein mit 
regionalen Zutaten aus Deutschland ist ein besonderes Erlebnis, das Tradition und Handwerkskunst vereint. 
Es beginnt mit der Auswahl eines hochwertigen Rotweins, der aus den sonnigen Weinbaugebieten Deutschlands stammt 
wie der Pfalz, Rheinhessen oder Baden. Beliebte Rebsorten sind Spätburgunder (Pinot Noir) und Dornfelder, die mit ihrem 
fruchtigen Geschmack und der feinen Säure eine ideale Basis für Glühwein bieten. Und es endet in Glück!

Entdecken Sie unsere saisonalen 
Produkte wie Christstollen,  
Panettone, Gebäck oder Bratapfel-
Aufstrich — passend zur kalten 
Jahreszeit!

Beerige Waldfrüchte treffen auf die winterlichen Aro-
men von Zimt, Blutorange, Zitrone sowie feines Anis. 
Der Winzerglühwein Glüh GLÜCK von Carmen Krück 
erinnert durch seine feinen, würzig-fruchtigen Aromen 
an eine süß duftende Adventszeit, verbreitet 
Winterstimmung und bringt uns gut durch 
die kuschelige Spätjahreszeit!

PFALZ | DEUTSCHLAND

KRÜCK

"GLÜH GLÜCK"
Glühwein, 13,5 % vol.
61870 - 750 ml - 6,60 €

Die schonende Verarbeitung sorgt für das  
feine Aroma dieses besonderen Glühweins. 

Zarter Lebkuchengeschmack, intensiv würzig 
und außergewöhnlich charakterstark.

DEUTSCHLAND

STEINWÄLDER PUNSCHWERKSTATT

KNUSPERHEXE - LEBKUCHEN GLÜHWEIN
Glühwein, 9 % vol.

62359 - 750 ml - 7,95 €

Ein toller Glühwein, entstanden aus handgele-
senen Trauben. In einem 500-Liter-Teekessel 

werden diese aufgekocht, mit Traubensaft 
gesüßt und mit Zimt, Nelken und Sternanis 

gewürzt. Er schmeckt nach Apfelstrudel, Rosi-
nen und süßen Gewürzen, ist einen Tick süßer 
als sein rotes Pendant, hat dafür aber auch ein 

wenig mehr Säure und macht sich warm wie 
kalt bestens. 

BURGENLAND | ÖSTERREICH 

PITTNAUER

WARM UP GLÜHWEIN ROSÉ
Glühwein, 9 % vol.

57410 - 700 ml - 10,70 €

Ein toller Glühwein, entstanden aus handgele-
senen BIO-Trauben. In einem 500-Liter-Teekes-
sel werden diese aufgekocht, mit Traubensaft 
gesüßt und mit Zimt, Nelken und Sternanis 
gewürzt. Er ist weich, rund und samtig, har-
monisch und ausgewogen und schmeckt nach 
Lebkuchen, Schokolade und Zimt.

BURGENLAND | ÖSTERREICH

PITTNAUER

WARM UP GLÜHWEIN ROT
Glühwein, 7 % vol.
57414 - 700 ml - 10,70 €

Ein eleganter Glühwein aus erlesenem Weiß-
wein, verfeinert mit winterlichen Gewürzen. 
Die zierliche und stets heitere SternenFee, 
die im Dunkeln des winterlichen Steinwaldes 
manchmal aus purer Freude wie ein kleiner 
Stern funkelt, steckt ihre nie nachlassende 
schöpferische Energie liebevoll in ihr ganz eige-
nes Meisterwerk.

DEUTSCHLAND

STEINWÄLDER PUNSCHWERKSTATT

STERNENFEE - WEISSER GLÜHWEIN
Glühwein, 9 % vol.
65045 - 750 ml - 6,50 €

Smalands Glögg ist ein Glühwein auf der Basis von Preiselbeer- und Ap-
felwein, der aus der südschwedischen Provinz Småland kommt. Dort wild 
wachsende Preiselbeeren verleihen dem Glögg seinen aromatischen, vollen 
Charakter. Zimt, Nelken und Koriander geben ihm seine ausgewogene 
Würze. Das Wort Glögg ist die verkürzte Form von glödgat vin und bedeutet 
eigentlich nichts anderes als Glühwein. 

SCHWEDEN

VINFABRIKEN

SMALANDS GLÖGG
Glühwein, 11 % vol.
54082 - 750 ml - 6,80 €
54083 - 5 Liter - 27,50 €

Hyggelig

Genießen mit:

NOCH MEHR 
GLÜHWEIN  

IM SHOP

https://www.bosfood.de/suche/gl%C3%BChwein
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weinartige-getraenke/produkt/krueck-glueh-glueck-gluehwein-13-5-vol-750-ml_61870.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/punsch/produkt/sternenfee-weisser-gluehwein-9-vol-750-ml_65045.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weinartige-getraenke/produkt/vinfabriken-smalands-gloegg-11-vol-schweden-750-ml_54082.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weinartige-getraenke/produkt/vinfabriken-smalands-gloegg-11-vol-schweden-5-l_54083.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weinartige-getraenke/produkt/warm-up-gluehwein-rose-a-la-pittis-9-vol-pittnauer-700-ml_57410.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weinartige-getraenke/produkt/warm-up-gluehwein-rot-a-la-pittis-7-vol-pittnauer-700-ml_57414.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weinartige-getraenke/produkt/knusperhexe-lebkuchen-gluehwein-9-vol-manke-coldewey-750-ml_62359.html
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Köstlich
Niepoort ist seit 1842 ein unabhängiges Familienunternehmen. Die Niepoort-Lodges befinden 
sich im historischen Zentrum von Vila Nova de Gaia; ein magischer Ort, an dem Portweine in alten 
Fässern, Flaschen oder Korbflaschen reifen. In der dunklen Jahreszeit wollen wir Winzer-Master-
mind Dirk Niepoort mit seinen Kreationen vorstellen. Er ist bekannt für seinen hohen Qualitätsan-
spruch und seine immerwährende Bereitschaft für Innovationen. In seinen Portweinen bringt er 
frische Akzente in unsere - gut gefüllten - Gläser.

Die Farbtöne dieses Ports zeigen ein Ziegelrot mit leich-
ten Orangetönen zum Rand hin. Die Aromen sind fein, 
mit zart rauchigen Tönen und Anklängen von getrockne-
ten Früchten. Am Gaumen ist der Wein erfrischend, mit 
wunderbarer Säurestruktur und Noten von getrockneten 
Marillen und Dörrobst. Das Finish ist lang, rund und von 
einer feurigen Ader geprägt. Dieser Colheita wurde 2020 
abgefüllt.

PORTUGAL

NIEPOORT

2008 COLHEITA
Portwein, süß, 20 % vol.
66743 - 750 ml - 34,30 €
66744 - 375 ml - 19,50 €

Goldbraune Farbe, mit herrlichem Aroma 
von Nüssen und Mandeln, das sich am 
Gaumen mit einem frischen, konzentrier-
ten, alkoholischen Abgang durch die län-
gere Reifung in kleinen alten Eichenfässern 
widerspiegelt. Dieser Dry White schmeckt 
wunderbar, wenn er gekühlt als Aperitif 
oder als Longdrink mit Tonic Water, Eis und 
einer Zitronenscheibe oder Minzblättern 
serviert wird. 

PORTUGAL

NIEPOORT

DRY WHITE 
weißer Portwein, trocken, 19,5 % vol.
66710 - 750 ml - 9,95 €
66722 - 375 ml - 5,90 €

Eine ziegelrote Farbe mit mitt-
lerer Tiefe und einem helloran-
gen Rand. Das Aroma, leicht 
rauchig-vanillig, stammt aus 
sehr alten Weinfässern, welche 
auch Aromen von Marmelade, 
Rosinen und getrockneten Ap-
rikosen an den Port abgeben. 
Mittlerer Körper am Gaumen, 
mit einem weichen und anhal-
tenden Nachgeschmack.

PORTUGAL

NIEPOORT

2010 COLHEITA
Portwein, süß, 19,5 % vol.
66742 - 750 ml - 29,95 €

Ziegelroter Farbton von mittle-
rer Dichte und orangefarbener 
Randaufhellung. Als Aromen 
treten Haselnüsse, Tabak und 
vom Ausbau in den sehr alten 
Holzfässern stammende Nuan-
cen von Gewürzen zutage, dazu 
Feigen, kandierte Kirschen und 
getrocknete Aprikosen. 

PORTUGAL

NIEPOORT

2012 COLHEITA WHITE
weißer Portwein, süß, 19,5 % vol.
66725 - 750 ml - 32,50 €

Dunkelrote Farbe; mit einem frischen, leb-
haften Aroma dunkler Früchte, das sich am 
Gaumen fortsetzt, zusammen mit einem 
mineralischen Charakter. Ein jugendlicher 
Wein mit gutem Extrakt und großartiger 
Balance, der eine hervorragende Trinkbar-
keit bietet. Sofort trinkfertig, nach einer 
Mahlzeit, pur oder zu Weichkäse.

PORTUGAL

NIEPOORT

RUBY
Portwein, süß, 19,5 % vol.
66711 - 750 ml - 9,95 €

NOCH MEHR PORTWEIN AUF BOSFOOD.DE ENTDECKE MEHR PORTWEIN AUF BOSFOOD.DE

LBV oder Late Bottled Vintage ist eine 
Kategorie von Portweinen, die in den 60er 
Jahren populär wurde und die Lücke zwi-
schen Ruby- und Vintage-Portweinen füllt. 
Die Farbe ist kräftig, mit einem rubinroten 
Farbton und violetten Anklängen. In der 
Nase fallen Noten von dunkler Schokolade 
auf, ergänzt durch Aromen von Wild-
früchten, frischen Feigen, Veilchen und 
Gewürzen. Im Mund ist er strukturiert, fest 
und mit feiner Säure.
PORTUGAL

NIEPOORT

LBV 2019
Portwein, süß, 19,5 % vol.
66716 - 750 ml - 15,70 €
66726 - 375 ml - 8,90 €

Ziegelrot/gelbbraun in der Farbe; mit 
zarten, nussigen Aromen und einem Hauch 
von Trockenfrüchten. Am Gaumen sehr 
ausgewogen mit einem jugendlich-fruch-
tigen, saftigen Charakter, der sich gut in 
einen langen, temperamentvollen Abgang 
einfügt. Ein vielseitiger Wein, der gut zu 
Schokoladendesserts oder zu Pasteten 
oder Gänseleberpastete passt.

PORTUGAL

NIEPOORT

TAWNY 
Portwein, süß, 19,5 % vol.
66717 - 750 ml - 9,95 €
66727 - 375 ml - 5,90 €

Die kleinen Fässer ermöglichen einen 
sanften und leichten Kontakt mit Luft 
durch die Poren des Holzes, was im 
Laufe der Jahre zu einem langsamen 
Oxidationsprozess führt. Ziegelro-
tes Tawny-Aussehen; ein samtiges 
Mundgefühl mit einer feinen Mi-
schung aus reifen Weinen, die Fülle 
verleihen; ausgeglichen mit jüngeren 
Weinen, die Frische und Komplexität 
geben.
PORTUGAL

NIEPOORT

SENIOR TAWNY RESERVE
Portwein, süß, 19,5 % vol.
66718 - 750 ml - 15,70 €

Ziegelrotes/braunes Aussehen, 
durchsetzt mit orangen Farbtönen mit 
guter Farbtiefe. Fabelhafte Aromen 
von kandierten Früchten und getrock-
neten Aprikosen, die sich am Gaumen 
durchsetzen, zusammen mit einem 
weichen, gut integrierten, nussig-alko-
holischen Charakter im Abgang. 

PORTUGAL

NIEPOORT 

20 YEARS OLD TAWNY
Portwein, süß, 20 % vol.
66720 - 750 ml - 52,30 €

Goldene Farbe; ein komplexes Aroma 
von trockenen Früchten, wo Orangen-
schale und getrocknete Feigen, Nüsse, 
auch geröstete Mandeln besonders 
zum Vorschein kommen. Blumenno-
ten vervollständigen das Bouquet. Am 
Gaumen fein und ausgewogen, mit 
einer lebendigen Säure.

PORTUGAL

NIEPOORT 

10 YEARS OLD WHITE TAWNY 
weißer Portwein, süß, 20 % vol.
66723 - 750 ml - 28,90 €
66724 - 375 ml - 17,50 €

Ziegelrot in der Farbe; Aromen von 
getrockneten Aprikosen und kandierter 
Mandarinenschale, gut integriert mit einem 
nussigen Charakter. Am Gaumen getrock-
nete Früchte; eine großartige Struktur 
und ein langer, furioser Abgang. Er bietet 
erstaunliche Aromen von Orangen- und 
Zitronenschale, mit einem Hauch von Kara-
mell und Honig. Vollmundig und köstlich.

PORTUGAL

NIEPOORT 

10 YEARS OLD TAWNY
Portwein, süß, 19,5 % vol.
66719 - 750 ml - 28,50 €
66728 - 375 ml - 15,90 €
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https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-dry-white-portwein-trocken-19-5-vol-portugal-375-ml_66722.html
https://www.bosfood.de/suche/66742
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-2008er-colheita-portwein-suess-20-vol-portugal-750-ml_66743.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-2008er-colheita-portwein-suess-20-vol-portugal-375-ml_66744.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-2019er-late-bottled-vintage-portwein-suess-vol-portugal-750-ml_66716.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-dow/detail/portwein/produkt/niepoort-2019er-late-bottled-vintage-portwein-suess-19-5-vol-portugal-375-ml_66726.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-senior-tawny-reserve-portwein-suess-vol-portugal-750-ml_66718.html
https://www.bosfood.de/suche/niepoort
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-dry-white-portwein-trocken-vol-portugal-750-ml_66710.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-tawny-portwein-suess-19-5-vol-portugal-375-ml_66727.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-20-years-old-tawny-portwein-suess-vol-portugal-750-ml_66720.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-10-years-old-tawny-portwein-suess-19-5-vol-portugal-750-ml_66719.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-10-years-old-tawny-portwein-suess-vol-portugal-375-ml_66728.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-ruby-portwein-suess-19-5-vol-portugal-750-ml_66711.html
https://www.bosfood.de/suche/66725
https://www.bosfood.de/suche/66724
https://www.bosfood.de/suche/66723
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/weine-champagner-schaumweine/subkategorie/weine-portugal-douro-niepoort/detail/portwein/produkt/niepoort-tawny-portwein-suess-vol-portugal-750-ml_66717.html
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Elegant, aromatisch, 
weich und sinnlich. Duftet 
nach Rosen, Salbei und 
Vanille.

ITALIEN

NONINO

GRAPPA MONOVITIGNO 
IL MOSCATO
Rebsortengrappa, 41 % vol.
27400 - 700 ml - 27,50 €

Über 18 Monate in 
Barriques und kleinen 
Fässern gereift. Elegant 
und anhaltend, riecht 
nach Vanille, Gebäck und 
Schokolade.

ITALIEN

NONINO

GRAPPA VENDEMMIA 
RISERVA
holzfassgereifter Grappa, 
41 % vol.
47183 - 700 ml - 21,90 €

Bernsteinfarben, leuch-
tend und einladend. In der 
Nase füllig und intensiv 
mit Noten von Strudel, 
Gebäck, Kirschen und 
Schokolade. Kräftig und 
gleichzeitig samtig. 

ITALIEN

NONINO

GRAPPA ANTICACUVÉE 
RISERVA CASK STRENGTH
holzfassgereifter Grappa,  
59,9 % vol.
45626 - 700 ml - 59,90 €

Samtige Bernsteinfarbe. 
In der Nase ist das Des-
tillat sehr vielfältig, weich 
und elegant. Frucht- und 
Blumennoten von Vanille, 
Mandeln, Trockenobst 
und Trauben. Der Ge-
schmack ist würzig und 
lang anhaltend. 

ITALIEN

NONINO

ÙE RISERVA  
ANNIVERSARY
Traubenbrand, 5 Jahre im 
Barrique, 43 % vol.
35853 - 700 ml - 58,80 €

Einladende Amberfarbe - 
ein leichter delikater Likör. 
Sein außergewöhnlicher 
Duft nach Bittermandel 
unterstreicht die Beson-
derheit dieses Pflaumen-
destillates.

ITALIEN

NONINO

PRUNELLA MANDORLATA
Pflaumenlikör, 33 % vol.
29341 - 700 ml - 19,95 €

Charaktervoller, eleganter 
Likör mit einem außerge-
wöhnlichen Eindruck von 
Alpenkräutern, der durch 
den Zusatz von Trauben-
brand aus der UE-Serie 
(Barrique gereift) von 
Nonino veredelt wird.

ITALIEN

NONINO

AMARO QUINTESSENTIA
Kräuterlikör mit ÙE Trau-
benbrand, 35 % vol.
27405 - 700 ml - 19,90 €

Im Glas kirstallin. Der 
Duft erinnert an das 
Abkeltern der Maische. 
Am Gaumen weich und 
rund.

ITALIEN

NONINO

GRAPPA MONOVITIG-
NO IL MERLOT
Rebsortengrappa, 41 % vol.
27399 - 700 ml - 26,90 €

Bernsteinfarben, sehr 
aromatisch, duftet nach 
Gewürzen, Croissants, 
Patisserie, Orangen und 
kandierten Früchten.

ITALIEN

NONINO

GRAPPA RISERVA  
ANTICACUVÉE
holzfassgereifter Grappa, 
43 % vol.
27403 - 700 ml - 41,90 €

Eine harmonische Mischung aus Monovitigno 
Grappa, die separat aus frischen, weichen Tres-
tern der einzelnen Rebsorten Pinot, Friulano 
und Malvasia destilliert wurden. Weich im Duft, 
leicht aromatisch, blumig, mit einem Duft von 
Gebäck, am Gaumen anhaltend und von großer 
Persönlichkeit.

ITALIEN

NONINO

GRAPPA VENDEMMIA
traditioneller Grappa, 40 % vol.,
27394 - 700 ml - 19,90 €

Intensive Bernsteinfar-
be im Glas. Weich und 
blumig mit Mandel- und 
Grünapfelbouquet, das 
sich in einem feinen Duft 
von Vanille und Schokola-
de auflöst.

ITALIEN

NONINO

GRAPPA MONOVITIG-
NO IL PROSECCO  
BARRIQUES
Rebsortengrappa, 41 % vol.
27398 - 700 ml - 31,50 €

Frisch, duftend, kristallin 
und leicht aromatisch mit 
der besonderen Eleganz 
der Ursprungsreben.

ITALIEN

NONINO

ÙE UVABIANCA
ÙE Uvabianca, Trauben-
brand aus hellen Trauben, 
38 % vol.
27401 - 700 ml - 31,90 €

NOCH MEHR SPIRITUOSEN AUF BOSFOOD.DE ENTDECKE MEHR SPIRITUOSEN AUF BOSFOOD.DE

Traditionell
Familie Nonino widmet sich seit 1897 der Kunst der Destillation. 
1. Dezember 1973: Giannola und Benito Nonino erfinden den ersten reinsortigen Grappa, den Mono-
vitigno® Nonino, der die Welt der Destillation für immer revolutionieren wird. Die Nonino Brennereien 
bestehen aus fünf handwerklich betriebenen Destillerien, die jeweils mit zwölf diskontinuierlichen 
Dampfbrennkolben aus Kupfer ausgestattet sind. Die einzigartigen Grappas und Destillate der Nonino 
Brennereien werden nach alter Familientradition und mit handwerklicher Methode hergestellt. 27. 
November 1984: Die Noninos bewirken eine neue Wende. Sie destillieren die ganze Traube: es entsteht 
der Traubenbrand ÙE. 1984-2024: Vierzig Jahre Traubenbrand ÙE®. 19. September 2007 in Percoto findet 
die erste Nonino Cocktail Competition statt. Bei diesem Wettbewerb wird der beste Cocktail mit Grap-
pa prämiert. #BeBraveMixGrappa Im Januar 2020 wird die Nonino Brennerei bei den Wine Enthusiast 
Wine Star Awards als ‘Beste Brennerei der Welt’ Spirit Brand/Distiller of the Year 2019 ausgezeichnet. 

Leicht bernsteinfarben, aufgrund einer kurzen Lagerung 
in Barrique, fein und elegant, erinnert im Duft von Brot, 

Vanille und Gebäck.

ITALIEN

NONINO

GRAPPA MONOVITIGNO LO CHARDONNAY BARRIQUES
Rebsortengrappa, 41 % vol.

27397 - 700 ml - 26,90 €

NOCH MEHR 
VON NONINO  

IM SHOP

Unsere Empfehlung: 
der Nonino Sour!

NOCH MEHR AUF BOSFOOD.DEADVERTORIAL ADVERTORIAL

ABBILDUNGEN KÖNNEN VOM PRODUKT ABWEICHEN.

https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/ue-uvabianca-traubenbrand-aus-hellen-trauben-38-vol-nonino-700-ml_27401.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/grappa-riserva-antica-cuvee-holzfassgereifter-grappa-43-vol-nonino-700-ml_27403.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/amaro-quintessentia-kraeuterlikoer-mit-ue-traubenbrand-35-vol-nonino-700-ml_27405.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/grappa-monovitigno-il-prosecco-barriques-rebsortengrappa-41-vol-nonino-700-ml_27398.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/grappa-monovitigno-il-merlot-rebsortengrappa-41-vol-nonino-700-ml_27399.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/grappa-monovitigno-il-moscato-rebsortengrappa-41-vol-nonino-700-ml_27400.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/grappa-vendemmia-traditioneller-grappa-40-vol-nonino-700-ml_27394.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/grappa-monovitigno-lo-chardonnay-barriques-rebsortengrappa-41-vol-nonino-700-ml_27397.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/grappa-riserva-antica-cuvee-5-jahre-holzfassg-grappa-59-9-vol-nonino-700-ml_45626.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/ue-riserva-anniversario-traubenbrand-5-jahre-im-barrique-43-vol-nonino-700-ml_35853.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/likoere/detail/fruchtlikoere/produkt/prunella-mandorlata-pflaumenlikoer-33-vol-nonino-700-ml_29341.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/grappa/detail/nonino/produkt/grappa-vendemmia-riserva-di-annata-holzfassgereifter-grappa-41-vol-nonino-700-ml_47183.html
https://www.bosfood.de/suche/nonino
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NOCH MEHR 
WINDSPIEL 
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Windspiel Premium Dry Gin Pistacchio 
- Facettenreich, vielfältig, geschmack-

voll... Eigenschaften, die diesen beson-
deren London Dry Gin und die Werke 

der großartigen Künstlerin Juliane Golbs 
verbinden. Inspiriert von der gefeierten, 

limitierten Art Edition aus dem Jahr 
2021 entstand dieser Premium Dry Gin 

Pistacchio, der mit seinem einzigartigen 
Etikett – einem Werk der Hamburger 

Künstlerin – sowohl ein geschmackliches 
als auch optisches Highlight ist. Die klas-

sischen Windspiel-Botanicals werden 
verfeinert durch intensive, hellgrüne 

Pistazie und zarte Tonkabohne, die dem 
Gin seine feinen Vanille- und Karamellnu-

ancen verleihen. Eine perfekte Symbio-
se, die in dieser Kombination - ebenso 

wie das Etikett - einzigartig ist.

DEUTSCHLAND | WINDSPIEL

 "JULIANE GOLBS PISTACCIO" 
Dry Gin, 37,5 % vol.

66460 - 500 ml - 35,20 €

In der Flasche verschmelzen 15 exquisite 
Botanicals zu einem einzigartigen Gin, der die 
Stärke, Eleganz und den Hauch von Weiblichkeit 
zelebriert.​ Die edle Süße der Tonkabohnen, 
die herzhafte Würze der Muskatnuss und die 
spritzige Frische der Zitronenverbene vereinen 
sich zu einem komplexen, ausgewogenen und 
erwachsenen Geschmackserlebnis. 

DEUTSCHLAND

MADAME FAGINI

PREMIUM DRY GIN
Dry Gin, 40 % vol.
66686 - 500 ml - 29,95 €

Knackig grüne Oliven, mit fruchtig 
mildem Aroma, ohne Kern!

GRÜNE OLIVEN
ohne Kern, in Lake von ANEMOS
46803 - 227 g - 2,94 € Atg. 115 g

TONIC WATER
Thomas Henry, vegan
38642 - 24 x 200 ml - 

26,90 € + 5,10 € Pfand

TONIC WATER
Hammars Tonic Original, 
Schweden
58596 - 18 x 200 ml - 
37,50 € + 2,70 € Pfand

TONIC WATER
Windspiel, Tonic 
Water aus der Eifel
45362 - 24 x 200 ml - 
28,50 € + 
 6,00 € Pfand

MEDITERRANEAN TONIC WATER
Fever Tree
43250 - 24 x 200 ml - 35,90 € + 5,10 € Pfand

Inspiriert vom Geburtsort der japanischen 
Teezeremonie in Uji, wo der Tee bis zu vier 
Wochen vor der Ernte beschattet wird, für 
mehr Süße, Milde und Umami. Matcha – die 
Essenz der grünen Natur. Von Yoshi Nama 
gewürdigt, in aller Klarheit: mit dem Matcha 
Vodka. So samtig, so weich, so frisch grasig, 
so blumig, so yummy wie umami. 

DEUTSCHLAND

YOSHI NAMA 

MATCHA VODKA
Vodka 42 % vol.
66861 - 500 ml - 33,50 €

Fruchtig, frisch und süßlich. In Begleitung von 
Blutorangen, Grapefruits und frischen Zitro-
nen. In perfekter Balance mit Wacholder, Ko-
riandersaat und drei klassischen Botanicals. 
So frisch wie charakterstark. Mikan Gin ist die 
Interpretation eines Flavoured Gins: Auf Basis 
eines klassischen London Dry Gin dürfen sich 
die fruchtigen Zitrus-Aromen von Mikan (einer 
kernlosen japanischen Mandarine) und Co. 
frei entfalten. Inspiriert von den traditionellen 
japanischen Zitruskönigreichen. 

DEUTSCHLAND

YOSHI NAMA 

MIKAN
Gin, 42 % vol.
66862 - 500 ml - 29,90 €

Wacholderbeere, Schlehe, Enzian und Preiselbeere. Yoshi Nama 
hat für Euch diese vier natürlichen Nachbarn aus Wacholder-

heide eingesammelt, handgeschälte frische Zitronen- und 
Grapefruitschalen hinzugefügt und schliesslich mit klassischen 

Gin-Botanicals abgerundet. Der Little Tokyo Dry Gin war ent-
standen. 

DEUTSCHLAND

YOSHI NAMA 

LITTLE TOKYO 
Dry Gin, 45 % vol.

66863 - 500 ml - 29,90 €

Fusion
Deutsches Handwerk trifft auf japanische Weisheit.  Ohne 
Wacholder kein Gin, darin sind sich alle Gins einig. UND: Reiße 
nicht auseinander, was zusammen gehört. Die Inspiration? Ja-
panische Weisheiten – Sagen, Mythen und Japans spannende 
Esskultur. Alles fließt in die Produkte ein. YOSHI NAMA bedeu-
tet weit mehr als der gewöhnliche Alltag: Man verkörpert Tiefe 
und liebevolle Detailarbeit, die sich in jedem Schluck entfaltet. 
Yoshi Nama destillierte, kombinierte, probierte und schmeck-
te: Spritziges Herbes, Frisches, Blumiges, ja Einzigartiges. So 
muss das Glück schmecken.

NOCH MEHR SPIRITUOSEN AUF BOSFOOD.DE ENTDECKE MEHR SPIRITUOSEN AUF BOSFOOD.DE

Genießen mit:

Wir trinken den Little Tokio mit einem 
guten Tonic - wir wählen das Mediterra-
nean Tonic Water von Fever Tree (Art.-Nr. 
43250), einem intensiv duftenden Rosma-
rinzweig und einigen herb-süßen Granat-
apfelkernen. Ein absoluter Genuss!

Entdecke noch mehr frische Drinks in 
unserem Blog!

https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/kaffee-tee-alkoholfreie-getraenke/subkategorie/alkoholfreie-getraenke/detail/tonics-limonaden/produkt/thomas-henry-tonic-water-vegan-4-8-l-24-x-200ml_38642.html
https://www.bosfood.de/suche/hammars%20original
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/kaffee-tee-alkoholfreie-getraenke/subkategorie/alkoholfreie-getraenke/detail/tonics-limonaden/produkt/windspiel-tonic-water-aus-der-eifel-blaue-dose-4-8-l-24-x-200ml_45362.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/gin/detail/dry-gin/produkt/windspiel-juliane-golbs-pistaccio-dry-gin-37-5-vol-eifel-500-ml_66460.html
https://www.bosfood.de/suche/windspiel
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/eingelegtes-eingemachtes-antipasti/subkategorie/oliven-oliven-pasten/produkt/gruene-oliven-ohne-kern-in-lake-anemos-227-g_46803.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/gin/detail/dry-gin/produkt/gin-madame-fagini-premium-dry-gin-duesseldorf-40-vol-500-ml_66686.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/gin/detail/dry-gin/produkt/yoshi-nama-little-tokyo-dry-gin-45-vol-deutschland-500-ml_66863.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/gin/detail/dry-gin/produkt/yoshi-nama-mikan-gin-42-vol-deutschland-500-ml_66862.html
https://www.bosfood.de/shop-detail/kategorie/spirituosen-andere-alkolische-getraenke/subkategorie/vodka/produkt/yoshi-nama-matcha-vodka-42-vol-deutschland-500-ml_66861.html
https://blog.bosfood.de/category/trinken/
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